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1. (x + 4y)®
ifadesinin acihminda kag tane terim vardir?
A8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
2. (a-3b)*
ifadesinin terimlerinin katsayilar toplami kactir?
A2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32
3. (x - 2ay)®
ifadesinin terimlerinin katsayilar toplami 64 ise
a nin pozitif degeri kactir?
1 3 5
A B) 1 C D) 2 E
), B ), D ) 5
4, (5x = 2y)"
ifadesinin agiliminda 14 terim olduguna goére,
n kactir?
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17
5. (a+2b)°
ifadesinin a nin azalan kuvvetlerine gdre acili-
minda bastan 4. terim nedir?
A) 60ab B) 70a%b? C) 80a°b®
D) 90a%b E) 100ab®
6. 1\6
)
y

ifadesi x in azalan kuvvetlerine gbre agildiginda
bastan 3. terimin katsayisi kagtir?

A)30 B)25 C)20 D)15 E)10

10.

1.

12.

Ad - Soyad:

Sinif - No:

(x +2)°
ifadesinin x in azalan kuvvetlerine gére agiimin-
da bastan 5. terim nedir?

A) 80x2 B) 120x2 C) 160x2
D) 200x2 E) 240x2

(x-y)*
ifadesinin x in azalan kuvvetlerine gére agiimin-
da ortadaki terim nedir?

A) 6x%y? B) 6xy? C) 6x%y
D) 6xy® E) 6x%y°

ifadesinin a nin azalan kuvvetlerine gére acili-
minda sondan 3. terim nedir?

10 12 14 16 18
A-— B -—= C-— D-— E-——
- B O- DB

(x-y?)°

ifadesinin x in azalan kuvvetlerine gére agimin-
da ortadaki terimin katsayisi nedir?

A)20 B)40 C)50 D)60 E)70

2a- LY
a1
( 4b2>

ifadesinin a nin azalan kuvvetlerine gére acili-
minda ortadaki terimin katsayisi kagtir?

A) -3 B)—g c)-2 D)—g E) -1

(3+b)s
ifadesinin b nin artan kuvvetlerine gére agilimin-
da sondan 4. terim nedir?
A) 270b? B) 180b2 C) 90p?
D) 45b? E) b?
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

(a+2b2%)*
ifadesinin agiimindaki terimlerden biri T.a?.b*
olduguna gére, T kactir?

ifadesinin acilimindaki x'' i terimin katsayis
kactir?

A)-10 B)-12 C)-14 D)-16 E)-20

8
<2a5—$> =28 a%04  +Ka%+ ..
a

esitliginde K kactir?

A)—121 B-5 )2 !

(3x*-y?y
ifadesinin agiiminda y'? igeren terimin katsayisi
kactir?

A)905 B)925 C)945 D)955 E)975

ifadesinin agcihmindaki sabit terim kactir?

A)116 B)126 C)136 D)146 E)156

a\/
(<)
X

ifadesinin aciimindaki sabit terim 35 ise a nin
pozitif degeri kactir?

A1 B) 2 C)3 D)4 E) 5

19.

20.

21.

22.

23.

ifadesinin a nin artan kuvvetlerine gére agiimin-
da basgtan 4. terim sabit olduguna gore, n kag-
tir?

A)10  B)9 c)8 D)7 E)s6

(a®-b*)"
ifadesinin aciiminda a°.b'® i terimin katsayisi

kactir?

A)55 B)50 C)40 D)35 E)25

(x4 -2y4)"

ifadesinin aciiminda x32.y* seklindeki terimde
k nin deg@eri kactir?

A)16  B)20 C)24 D)28 FE)32

(a+b)™"

ifadesinin a nin azalan kuvvetlerine goére agi-
iminda bastan 5. ve 7. terimlerin katsayilan
birbirine esit ise n kagtir?

A) 5 B) 6 07 D)8 E) 10

ifadesinin aciliminda sadece x degiskenine
bagli terimin katsayisinin, sadece y degiskenine
bagli teriminin katsayisina orani kactir?

A)—% B)-g C) 1 D)% E)g




